
江府町告示第66号

平成29年５月29日

江府町長 白 石 祐 治

第５回江府町議会定例会を下記のとおり招集する。

記

１、期 日 平成29年６月５日

２、場 所 江府町役場議場

○開会日に応招した議員

三 好 晋 也 竹 茂 幹 根 三 輪 英 男

川 上 富 夫 上 原 二 郎 越 峠 惠美子

長 岡 邦 一 川 端 雄 勇 森 田 智

○応招しなかった議員

な し

－１－



第５回 江 府 町 議 会 定 例 会 会 議 録 （第１日）

平成29年６月５日（月曜日）

議事日程

平成29年６月５日 午前10時開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 報告第１号 平成28年度鳥取県日野郡江府町一般会計繰越明許費繰越計算書について

日程第５ 報告第２号 平成28年度鳥取県日野郡江府町特定環境保全公共下水道事業特別会計繰

越明許費繰越計算書について

日程第６ 議案第52号 江府町国民健康保険診療所設置条例の一部改正について

日程第７ 議案第53号 江府町介護老人保健施設あやめサービス送迎車購入契約の締結について

日程第８ 議案第54号 江府町農業委員会委員の任命につき認定農業者等が委員の過半数を占め

ることを要しない場合の同意について

日程第９ 議案第55号 平成29年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第１号）

日程第10 議案第56号 平成29年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正

予算（第１号）

日程第11 議案第57号 平成29年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設勘定）補正

予算（第１号）

日程第12 議案第58号 平成29年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）

補正予算（第１号）

日程第13 議案第59号 平成29年度鳥取県日野郡江府町介護老人保健施設特別会計補正予算（第

１号）

日程第14 議案第60号 平成29年度鳥取県日野郡江府町簡易水道事業特別会計補正予算（第

１号）

日程第15 議案第61号 平成29年度鳥取県日野郡江府町農業集落排水事業特別会計補正予算（第

１号）

日程第16 陳情書の処理について
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出席議員（９名）

１番 三 好 晋 也 ２番 竹 茂 幹 根 ３番 三 輪 英 男

４番 川 上 富 夫 ５番 上 原 二 郎 ６番 越 峠 惠美子

７番 長 岡 邦 一 ９番 川 端 雄 勇 10番 森 田 智

欠席議員（なし）

欠 員（１名）

事務局出席職員職氏名

事務局長 梅 林 茂 樹

説明のため出席した者の職氏名

町長 白 石 祐 治 副町長 影 山 久 志

教育長 富 田 敦 司 総括課長 池 田 健 一

会計管理者 矢 下 慎 二 農林産業課長 下 垣 吉 正

庁舎・財務担当課長 奥 田 慎 也 教育課長 川 上 良 文

奥大山まちづくり推進課長 加 藤 邦 樹 福祉保健課長 生 田 志 保

建設課長 小 林 健 治 農林産業課長参事 石 原 由美子

住民課長 日野尾 泰 司

午前１０時００分開会

○議長（川上 富夫君） 改めまして、おはようございます。本日の欠席通告はございません。全

員出席でございます。

これより、平成２９年第５回江府町議会定例会を開会いたします。

本日の議事日程は、配付のとおりであります。

地方自治法第１２１条の規定により、今期定例会に出席を求めた者は、お手元に配付した報告

書のとおりであります。

なお、日程に先立ち、傍聴の方にお願いしますけども、傍聴規則に従いいただきますようにお

願いいたします。
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直ちに議事に入ります。

・ ・

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（川上 富夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議

規則第１２５条の規定により、議長において、９番、川端雄勇議員、１０番、森田 智議員の両

名を指名いたします。

・ ・

日程第２ 会期の決定

○議長（川上 富夫君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

過般、議会運営委員会が開催され審議された結果、議会運営委員長からお手元に配付のとおり

答申を受けたのでお諮りいたします。今期定例会の会期は、本日より６月９日までの５日間とい

たしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ご異議なしと認めます。よって、会期は５日間と決定いたしました。

・ ・

日程第３ 諸般の報告

○議長（川上 富夫君） 日程第３、諸般の報告を行います。初めに、議長報告を行います。３月

議会以降の議員派遣の派遣活動は、お手元に配付した議会活動報告のとおり、説明を省略しご覧

いただくことでご理解を願います。

また、監査委員から各月の例月出納検査の結果報告書が、議長の手元に提出されております。

詳細につきましては、事務局の方でご覧願います。

続いて、町長報告を行います。町長からの報告事項がありましたら、この際報告をお願いしま

す。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ３月定例議会以降の行政報告につきましては、お手元に行政報告各課別

をお配りいたしておりますが、主な事業につきましてご報告をさせていただきます。

先ず、１ページ目でございます。庁舎建設説明会ということで、４月１日・２日の２日間、防

災情報センターで住民説明会を開催させていただきました。参加者は１１名と少なかったんです

けれども、こういう形でさせていただいております。今度６月９日金曜日でございますが、１９
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時から防災情報センターのほうにおきまして、住民のみなさんと親しみやすい庁舎を考えるとい

うことで、３０００人の楽しい町プロジェクトチームが第１回公開会議としてそういう会を持ち

たいと思っておりますので、議員の皆様もよろしかったらご参加いただけたらと思います。

２ページ目でございます。消防でございます。火災が４月、５月、宮市と江尾地内でございま

した。幸い大事にはなりませんでしたけれども、やはり気を付けていかなければいけないという

ふうに思っております。下の方に西部消防ポンプ操法大会のことを書いてございます。きのう開

催されまして、第１分団が見事優勝ということで第３分団とともに、７月２日に県大会鳥取市賀

露の方でございますけども参加を致します。活躍を期待したいところでございます。応援の方も

よろしくお願い致します。

３ページでございます。町営バスの所をご覧いただけたらと思います。車両の更新・小型化と

いうことで、マイクロバス１台購入致しております。５９人乗りから２９人乗りと小型化を致し

ました。平成２９年度につきましても、また１台購入する予定でございます。これも５９人乗り

から２９人乗りということで小型化を進めてまいるということでございます。

飛びまして５ページをお願いいたします。国民健康保険運営協議会を開催いたしました。５月

１９日でございます。今回の議案で提案させていただきますけれども、特別会計の補正予算それ

と診療所の設置条例の一部改正について、ご議論ご協議いただきまして承認を得たところでござ

います。ご一緒にまたご提案させていただきたいと思います。

６ページでございます。江府町交流サロン地域人材育成塾、それと神奈川地域交流サロン開設

でございます。開所式を４月１４日に行われたところでございますが、鳥取県と日本財団の共同

プロジェクトで行われたものでございます。５月３１日にこの顧問団会議というのが倉吉のセン

トパレスで開かれまして、私も出席してまいりました。笹川陽平会長と平井知事も出席され、あ

と各市町村長も出席され、何分か持ち時間をいただいて江府町の取り組み、移動販売であります

とか、このサロンについての取り組みをお話しさせていただきました。きょうの話なんですけど

も、笹川会長からメールが届きました。名刺交換した人全員にメールを送っとられるということ

で凄いなあと感心したところでございます。また今後も日本財団さんにお世話になって江府町の

色んな事業にご尽力いただきたいというふうに考えております。

次でございます、７ページでございます。中ほどですが江府町地域農業再生協議会の総会４月

２６日に開催されました。この場で役員の改選ということがございまして、これからは町長が会

長になるということで決定されましたので、そういうふうに向かってきたいなと思います。

８ページでございます。第１１回全国和牛能力共進会鳥取県の一次選抜集合審査会が開催され
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ました。これにおきまして、越峠さんのゆりさかえ号、そして加藤さんのさくらこ号２頭が出場

され、共に選抜をされました。６月２８日に最終選抜会というのが開催されるようでございます

けれども、いい成績を収められることを期待しております。こちらの方に書いてございませんが、

農業委員さんにつきまして、本議会最終日にご提案をさせていただきたいと思います。とりあえ

ず定員の農業委員さんは１１名、そして農地利用最適化推進委員さんについては５名ということ

で、５月２４日に公募を行いまして、委員候補者の評価委員会というのが副町長トップで行わせ

ていただきました。これに基づきまして、私の方で選定させていただいて、またご提案させてい

ただくということでございます。よろしくお願い致したいと思います。これも書いては無いんで

すけれども、林業の関係です。５月２５日に日野森林組合の総代会がございまして、こちらの方

に出席させていただきましたときに、ひと言ご挨拶をさせていただきました。といいますのは、

５月２３日に全国森林環境税創設総決起集会というのがございまして東京に行ってまいりました。

議員の皆様はもうご存知だとは思いますが、この森林環境税仮称ではありますけれども、平成３

０年度の税制改正で結論が出されるということでございまして、要は自発的な間伐が見込めない、

江府町のようなこういう地域、条件の悪い地域について国民の皆様の理解を得て、市町村が行う

森林整備に財源をいただくというものでございます。今、想定されておりますのは個人住民税均

等割といったようなものを使って、都会の皆さんからもお金をいただいて、それを森林の整備の

財源に充てるというものでございますので、これは成立すれば一定の財源がずっと担保されます

ので、江府町の森林整備も進んでいくのかなというふうに思っております。

次です、９ページでございます。建設関係でございますが、下の方に平成２９年５月３０日、

日野川水系の改修促進期成同盟会並びに中国横断自動車道の岡山米子４車線化の促進期成同盟会

の総会に出席して参りました。ここには書いてございませんが、５月１５日に鳥取県庁県土整備

部長の方に要望して参りました。１つは江府町内の各種の事業の推進ということでございます。

何件かございました。加えまして、庁舎整備に関しまして、３点について要望して来ました。１

つは、レッド区域山の所なんですけど、そこの法面の整備が１つ。２つ目が、国道１８１号から

庁舎予定地に入って進入路の改良。３つ目が、日野川の右岸の護岸整備。この３点について、県

土整備部長にお願いして参りました。これから国の財産要求等もございますので、アドバイスが

あったのは、小さな拠点、庁舎も道の駅も駅も、色んな施設を含めて小さな拠点という位置づけ

をして、アピールしたらどうかということがございましたので、国の財産要求までにそういった

形でまた要望を行っていきたいなというふうに考えておりますので、ご協力よろしくお願いした

いと思います。
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１０ページでございます。中学校・小学校・保育園のそれぞれ入学式、入園式がございまして、

議員の皆様にもご出席いただいたところでございます。そして小学校の運動会も開催されて、ま

た町報の６月号に写真を色々掲載させていただくようになっております。一番下です、６月１日

江府町人権・同和教育推進協議会の総会と研修会を開催いたしました。町内の差別事象があった

ものについての報告、あと町民意識調査とか実態調査の報告等もここでさせていただいたところ

でございます。

１２ページをお願いいたします。５月１４日に日野郡の少年野球江府町大会と兼ねて第４７回

鳥取県学童軟式野球大会の日野郡予選が行われました。私も挨拶をしに行ったんですけれども、

非常に選手が減少しておりまして、３町合同のＡチームＢチームということで対戦がなされまし

た。１試合だけです。このときに役員の江府町の住民の方ですが、役員の方から申されましたの

は、中々子どもたちも少年野球をやらなくなったと、今、遠征費も掛かるし色々と支援も考えて

欲しいというようなこともおっしゃっておりましたので、またそういった選手の歯止めを減少の

歯止めをかけるようなことも考えつつあるかなと考えた次第でございます。５月１８日に明徳学

園５月の開講というのがございます。ここで私も講演をさせていただきました。その時に受講者

の方から一度平井知事を呼んで講演をしてもらうよう頼んでくれという話がございました。サン

トリーの竣工式があった時にたまたま平井知事が隣に座っておられましたので、そのときにお願

いをしたところ、７月から秋くらいの間にかけて西部地域に出られるときに江府町にも寄ってい

ただくように考えるということでございますので、またしばらく調整の期間を頂けたらと思いま

す。５月２７日に第２回江府町長杯のグラウンドゴルフ大会が開催され私も参加をしてきました。

実際プレーをしてきたんですけども、議員の皆様も何名か参加されていたと思うんですが、健康

づくりであるとか、ストレスの解消であるとか、町民スポーツとしてもっともっと盛り上げてい

ったらいいなというふうに思います。財政面もありますのであまりお金はかけられないと思いま

すけど、出来る範囲でお願いをしていきたいなと思います。

以上、簡単ではございますけども、行政報告とさせていただきます。どうも有り難うございま

す。

○議長（川上 富夫君） ただ今の報告について、ご質問があればお受けいたします。（「はい」

と呼ぶ者あり）

森田議員。

○議員（森田 智君） 何回も言うけどもやりましょう。農業振興のところで日野郡鳥獣被害対

策協議会の会があったときのことでございますが、野のものが出ますけんな農道の、簡単に。こ
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れからトマトが出来たりきゅうりが出来たりしますがそれをみんな取ってしまう。芋の付かんじ

ゃがいもを全部。それが何度もなるけん。森さんいうのがちゃんと農林課でしてもらっとる。な

かなかこれらもどうしようもないということだったですが、町費でなんとか要に対策を考えなや

っぱり必要になって考えてあげな、担当者が何とかせって言ったって、鉄砲を何遍もそげなこと

を、サルが逃げてしまったというぐらいなことだと思う。サルはえらいやつ色んな食ってしまっ

て。そしたら隣の村に行きちょうわ。畑やなんか作られるのに大変だと思う。うちげのは取られ

たって大したことはないけど、そげなやなことを、まだ何が出てくるだか分からんわな。野のも

のが出てきてカラスでも。町長その辺をしっかり考えて見てもらったほうがいいじゃないかとい

うことでお願い。

○議長（川上 富夫君） お願いがありましたけど何か一言じゃあ答弁をお願いします、白石町長。

○町長（白石 祐治君） サルも含めましてイノシシとか熊もあるんですけども鹿も、東部の方が

多いんですけども、有害鳥獣対策はかなり頻繁に出るという話を聞いていまして、先程担当、森

のほうが担当しているんですが、なかなか手も回らないという話もありまして、日野郡でその有

害鳥獣の自治体というのを組んでいて基地が日南町の方にあるので、なんとか江府町の出身の人

も居るんですけども、こっちの方も手伝ってもらえないかなということも言ってほしいというこ

とも聞いていますので、その辺も掛け持ちじゃないですけども、ずっとあっちにおらずにこっち

におって手伝ってもらうとか話もしてみたいと思っています。何れにしても有害鳥獣対策は非常

に農業をする意欲を削がれてしまうということですので、前向きに考えていきます。

○議長（川上 富夫君） よろしくお願いします。他にございますか。

ないので、日程第３、諸般の報告を終わります。

・ ・

日程第４ 報告第１号 から 日程第５ 報告第２号

○議長（川上 富夫君） 日程第４、報告第１号、平成２８年度鳥取県日野郡江府町一般会計繰越

明許費繰越計算書についてから、日程第５、報告第２号、平成２８年度鳥取県日野郡江府町特定

環境保全公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書について、以上２件を一括議題とします。

町長から、報告をお願いします。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） 報告第１号でございます。平成２８年度鳥取県日野郡江府町一般会計繰

越明許費繰越計算書についてでございます。
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本報告は、平成２８年度において実施予定でありました「農業用施設災害復旧事業」他１１事

業２億９，１２５万２千円を平成２９年度で実施することといたしたものでございます。

報告第２号でございます。平成２８年度鳥取県日野郡江府町特定環境保全公共下水道事業特別

会計繰越明許費繰越計算書についてでございます。

本報告は、平成２８年度において実施予定でありました、特定環境保全公共下水道工事（１工

区）が繰り越しとなり、特環下水道整備事業費１，７７２万円を平成２９年度で実施することと

いたしたものでございます。

以上、報告第１号から第２号までの２件の繰越計算書につきましては、地方自治法施行令第１

４６条第２項の規定により議会に報告いたすものでございます。なお、内容の詳細につきまして

は、所管課長より説明させますのでよろしくお願いをいたします。

○議長（川上 富夫君） 次に、所管課長より、詳細説明を求めます。

奥田庁舎・財務担当課長。

○庁舎・財務担当課長（奥田 慎也君） 失礼いたします。報告第１号、平成２８年度鳥取県日野

郡江府町一般会計繰越明許費繰越計算書についてでございます。１枚議案をおはぐりください。

公会計システム導入事業他１１事業を繰り越しをいたすものでございます。各事業の右側の方に、

翌年度の繰越額を記入しております。そして右側の表にその財源内訳を記入しております。総合

計が２億９，１２５万２，０００円の繰越でございます。３月議会においてご承認いただきまし

た、この１２事業につきましての合計金額は２億９，１９５万６千円でございますので、７０万

４千円の減ということでございます。以上でございます。

○議長（川上 富夫君） 小林建設課長。

○建設課長（小林 健治君） 失礼いたします。報告第２号でございます。平成２８年度鳥取県日

野郡江府町特定環境保全公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書についてご説明申し上げ

ます。１枚おはぐりください。款１０．公共下水道事業費、項５．公共下水道施設整備費におき

まして、川筋地区の農業集落排水を江尾処理区の公共下水道に統合するための下水道工事、１，

７７２万円を年度内に事業完了が出来なく、平成２９年度に繰り越すものでございます。以上、

議会にご報告をするものでございます。よろしくお願い致します。

○議長（川上 富夫君） 以上、詳細説明が終了いたしました。

日程第４、報告第１号から日程第５、報告第２号まで以上２件は、地方自治法施行令第１４６

条第２項の規定により報告のみでありますが、この際質疑があればお受けします。

先ず、報告第１号、平成２８年度鳥取県日野郡江府町一般会計繰越明許費繰越計算書について。
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質疑があれば行います。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ないので質疑を終結します。

続いて、報告第２号、平成２８年度鳥取県日野郡江府町特定環境保全公共下水道事業特別会計

繰越明許費繰越計算書について。

質疑があれば行います。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ないので質疑を終結します。

以上、２件の報告は終了いたしました。

・ ・

日程第６ 議案第５２号 から 日程第１５ 議案第６１号

○議長（川上 富夫君） 日程第６、議案第５２号、江府町国民健康保険診療所設置条例の一部改

正についてから日程第１５、議案第６１号、平成２９年度鳥取県日野郡江府町農業集落排水事業

特別会計補正予算（第１号）まで以上１０議案を一括議題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） 議案第５２号でございます。江府町国民健康保険診療所設置条例の一部

改正についてでございます。

本案は、江府町国民健康保険診療所設置条例の一部を改正いたすものでございます。主な改正

点は第４条の「診療所における使用料及び手数料の徴収」について、他の国民健康保険医療機関、

自治体医療機関の料金、区分を比較検討し、他の期間と概ね同等の料金、区分に改正いたすもの

で、地方自治法第９６条第１項第１号の規定により議会の議決を得たく提案するものでございま

す。

続きまして議案第５３号でございます。江府町介護老人保健施設あやめサービス送迎車購入契

約の締結についてでございます。

本案は、江府町介護老人保健施設あやめのサービス送迎車を購入するため、根雨自動車整備株

式会社と契約を締結いたすものでございます。地方自治法第９６条第１項第８号及び江府町議会

の議会に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により議会の議決を得

たく提案いたすものでございます。

－１０－



議案第５４号、江府町農業委員会委員の任命につき認定農業者等が委員の過半数を占めること

を要しない場合の同意についてでございます。

本案は、農業委員会等に関する法律の一部改正に伴い、江府町農業委員会委員の任命につき委

員の少なくとも４分の１を認定農業者等及び準じる者としたいので、農業委員会等に関する法律

施行規則第２条第２項の規定により、議会の同意を得たく提案いたすものでございます。

続きまして、議案第５５号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算

（第１号）でございます。

本案は、平成２９年度鳥取県日野郡江府町一般会計予算の総額にそれぞれ４，１３８万１千円

を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ３２億２，１３８万１千円といたすものでございます。

補正いたします主な内容は、歳出につきましては、総務費１４９万３千円の減額、民生費２２万

１千円の減額、衛生費６７万２千円の増額、労働費１万円の増額、農林水産業費１，４４５万７

千円の増額、土木費３，９６２万３千円の減額、消防費１０７万円の増額、教育費２７万７千円

の増額、災害復旧費７，８００万円の増額、予備費１，１７６万８千円の減額、歳入につきまし

ては、使用料及び手数料９万１千円の増額、国庫支出金２，８５４万７千円の増額、県支出金１

２３万２千円の増額、寄付金６万円の増額、諸収入９５万１千円の増額、町債１，０５０万円の

増額、以上により補正予算を編成いたしました。地方自治法第９６条第１項第２号の規定により

議会の議決を得たく提案いたすものでございます。なお、内容の詳細につきましては、主管課長

より説明させますのでお聞き取りの上、ご審議ご承認を賜りますようお願いいたします。

続きまして、議案第５６号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別

会計（事業勘定）補正予算（第１号）でございます。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ７９３万５千円を追加し、予算総額を４億４，３

２０万４千円といたすものでございます。歳入における補正の主な内容は、国庫補助金６７３万

７千円の増額、県補助金１１９万７千円の増額、これは、制度改正に伴うシステム改修に係るも

の及び高額医療費共同負担金でございます。歳出における主な補正の内容は、システム改修委託

料４８６万円の増額、高額療養費及び療養給付費の実績見込み、今年度の拠出金の概算負担額決

定による増額でございます。

続きまして、議案第５７号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別

会計（施設勘定）補正予算（第１号）でございます。

本案は、人事異動に伴い人件費の補正を行うもので、既定の予算総額２億２，３０４万８千円

内で組み替えいたすものでございます。
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続きまして、議案第５８号でございます、平成２９年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別

会計（保険事業勘定）補正予算（第１号）でございます。

本案は、人事異動に伴い人件費の補正を行うもので、既定の予算総額５億７，２８２万６千円

内で組み替えをいたすものでございます。

続きまして、議案第５９号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町介護老人保健施設

特別会計補正予算（第１号）でございます。本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ１２万

８千円を追加し、予算総額を５，６１８万６千円といたすものでございます。補正いたします内

容は、あやめの空調機器故障修繕費で、歳入は一般会計からの繰り入れによるものでございます。

続きまして、議案第６０号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町簡易水道事業特別

会計補正予算（第１号）でございます。

本案は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ６６万５千円を追加し、歳入歳出予算

の総額をそれぞれ２億８，１２６万１千円といたすものでございます。補正いたします主な内容

は、歳入につきましては繰入金６６万５千円の増額、歳出につきましては総務費の総務管理費１

４０万２千円の増額、予備費７３万７千円を減額するものでございます。これは人事異動に伴う

人件費、水質検査委託料、予備費の補正でございます。

最後でございます。議案第６１号です。平成２９年度鳥取県日野郡江府町農業集落排水事業特

別会計補正予算（第１号）でございます。

本案は、既定の歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ６万９千円を減額し、歳入歳出予算

の総額をそれぞれ１億４，７５４万１千円といたすものでございます。補正いたします主な内容

は、歳入につきましては繰入金６万９千円の減額、歳出につきましては総務費の総務管理費６万

９千円を減額するものでございます。これは、人事異動に伴う人件費補正でございます。

以上、特別会計補正予算６議案につきましては、地方自治法第９６条第１項第２号の規定によ

り議会の議決を得たく提案いたすものでございます。ご審議ご承認を賜りますようよろしくお願

い致します。なお、主管課長の詳細説明につきましては省略させていただきます。よろしくお願

い致します。

○議長（川上 富夫君） 日程に従い、議案第５２号から議案第５５号まで、順次、所管課長より

議案の詳細説明を求めます。

生田福祉保健課長。

○福祉保健課長（生田 志保君） 議案第５２号、江府町国民健康保険診療所設置条例の一部改正

についてご説明申し上げます。この度の改正は第４条の診療所における使用料及び手数料につい
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て、他の国民健康保険医療機関、自治体の医療機関等と比較検討いたしまして概ね同等となるよ

う、料金、区分の見直しを行ったものです。改定の内容につきましては、別表１の診断料、検案

料でございます。先ず、新旧対照表の右側が改正前、左側が改正後でございます。いずれも下線

部分が改正するところであります。ここでは、新たな区分といたしまして面談料を追加しており

ます。この面談料の主なものは、保険会社の方が診療内容について面談確認される際のものであ

ります。別表２につきましては、診断書及び証明書の文書交付手数料です。区分の内、生命保険

加入診断書については、他の医療機関とは明記されておりませんので、保険会社の取り決めの通

り診断書を作成するものでありますので、ここに明記する必要は無いと判断し削除をしておりま

す。次に、生命保険診断結果証明書、この金額１，０００円ですが、これについてはその他の証

明分に含める為として削除をいたしております。そして新たに自動車損害賠償責任保険後遺障害

診断書５，０００円、自動車損害賠償責任保険医療証明書１，０００円も追加いたします。なお

以上の金額にはいずれも消費税を含んでおりません。附則といたしまして、この条例は、平成２

９年７月１日から施行するものであります。以上です。

○議長（川上 富夫君） 続いて議案第５３号の説明をお願いします。

生田福祉保健課長。

○福祉保健課長（生田 志保君） はい。議案第５３号、江府町介護老人保健施設あやめサービス

送迎車購入契約の締結についてご説明を申し上げます。現在使用しておりますリフト車両２台は、

施設開設と同時に購入したものでありまして、平成１８年３月登録依頼、使用期間１０年が経過

しております。修理費が嵩んでおりますし、外観の劣化も進んでいます。施設を利用していただ

く方がより快適にサービスを利用していただき、スタッフもより効率よく運営をしていただくた

めにも当該の車両の２台を更新するものであります。契約の方法として指名競争入札、以下の合

同会社江府自動車、根雨自動車整備株式会社、鳥取西部農業協同組合 日野農機自動車センター

の３社で行っております。契約金額は２台で８４０万９，２３６円、内消費税及び地方消費税が

１万１，９７８円です。契約の相手方は根雨自動車整備株式会社 代表取締役 田辺正男。仮契

約日として入札当日の平成２９年５月１２日に仮契約しております。以上でございます。

○議長（川上 富夫君） 石原農林産業課課長参事。

○農林産業課課長参事（石原由美子君） 失礼します。議案第５４号、江府町農業委員会委員の任

命につき認定農業者等が委員の過半数を占めることを要しない場合の同意についてご説明を申し

上げます。本案は農業委員会等に関する法律の改正に伴い、法第８条第１項の規定により、農業

委員会の委員を町長が任命するにあたっては、法第８条第５項の規定により、認定農業者が委員
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の過半数を占めるようにしなければなりませんが、例外措置として区域内の認定農業者の数が委

員の定数の８倍を下回る場合で、且つ委員の少なくとも４分の１を認定農業者及び準ずる者とす

ることについて、農業委員会等に関する法律、施行規則第２条第２項の規定により、議会の同意

を得ることとされております。農業委員会の委員候補者として、推薦された１１名の候補者の内、

認定農業者及び準ずる者は、３名で委員の過半数を充たしていないことから、議会の同意をお願

いするものでございます。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い致します。

○議長（川上 富夫君） 奥田庁舎・財務担当課長。

○庁舎・財務担当課長（奥田 慎也君） 議案第５５号、平成２９年度鳥取県日野郡江府町一般会

計補正予算（第１号）についてご説明申し上げます。この補正につきましては、歳入歳出予算の

総額をそれぞれ４，１３８万１千円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ３２億２，１３８

万１千円といたすものでございます。１枚おはぐりください。第１表の歳入歳出予算補正でござ

います。まず歳入でございます。主なものをご説明申し上げます。款７０．国庫支出金、項５．

国庫負担金５，２０２万６千円の増額でございます。これは久連洲河崎線の災害復旧に伴う負担

金でございます。項１０．国庫補助金２，３４７万９千円の減、これは配分減によるものでござ

います。款１０５．町債でございます。項５．町債１，０５０万円の増、これは久連洲河崎線の

災害復旧に伴います町債でございます。１枚おはぐりください。歳出でございます。主なものを

ご説明申し上げます。款１５．民生費、項１０．児童福祉費５２８万８千円の増、これは在宅児

童福祉事業と職員の異動に伴う人件費のものでございます。款４０．土木費、項５．道路橋梁費

３，９６２万３千円の減でございます。これは国庫補助金の配分減によりますところに原因いた

します町道下安井船場線の県の委託費、また町道舗装工事修繕委託料等の事業料減によるもので

ございます。予備費といたしまして１，１７６万８千円の減でございます。合計４，１３８万１

千円の増額といたしております。もう１枚おはぐりください。別表第２表でございます。地方債

補正でございます。災害復旧事業債でございます。補正後の額のみ申し上げます。３，８９０万

円、２，５９０万円の増でございます。辺地対策事業債でございます。１５０万円、５０万円の

増でございます。過疎対策事業債１億８，０００万円、１，５９０万円の減でございます。合計

３億２，０４０万円の予算といたしております。以下事項別明細書を添付しておりますのでご審

議の上ご承認賜りますようによろしくお願い致します。

○議長（川上 富夫君） 以上、提案理由説明が終了いたしました。

・ ・

日程第１６ 陳情書の処理について

－１４－



○議長（川上 富夫君） 続きまして日程第１６、陳情書の処理についてを議題といたします。

受理した陳情書は、お手元に配りました陳情文書表のとおりであります。

おはかりします。陳情第４号の１件は、総務経済常任委員会に付託し会期中の審査とすること

にご異議ありませんでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ご異議なしと認めます。よって陳情１件は、所管の委員会に付託するこ

とに決しました。会期中の審査をお願いいたします。

・ ・

○議長（川上 富夫君） 以上で、本日の議事日程は、全部終了いたしました。

これをもって、散会とします。ご苦労様でした。

午前１１時０５分散会

－１５－


